



中国仪仗队 英姿耀红场

俄中等国士兵昂首受阅,致敬卫国者

据新华社莫斯科5月9日电 当地时间5月9日,俄罗斯举行盛大庆典,纪念卫国战争胜利70周年。国家主席习近平和来自世界约20个国家和地区及国际组织领导人出席庆典。

普京致敬中国抗战

纪念庆典于莫斯科时间9日10时开始(北京时间9日15时)。

普京在致辞中对参加过二战的老兵们说道:“你们是我们真正的英雄。”

他同时表示,中国作为亚洲反抗军国主义的主战场,付出了千百万生命的代价。历史警示未来,我们今天纪念这个节日,就是要在平等安全、非结盟的基础上建立和平安宁的未来。

中国方阵伴奏《喀秋莎》



参加“不朽军团”游行活动的中国老兵举起毛泽东、刘少奇等人的肖像。 法制晚报供图

央行第四套人民币同号钞 1元限时抢购

众所周知,人民币只要一退市,身价必定暴涨,第一套人民币已涨至500多万,第二套人民币市价高达40多万,第三套人民币和纸分币的退市,也同样催生了一大批富翁。因此,每当有人民币将要退市时,必将引发抢购热潮。

买5套第三套人民币,15年 净赚30多万

第三套人民币于2000年7月1日正式停止流通,在此之前,精明的张先生不顾家人的强烈反对,以每套2100元的价格一次购买了五套,15年后的今天,第三套人民币市价已高达每套70000元,5套总价值35万元,净赚了33多万元。

买6000元纸分币,8年更狂 赚60多万

5分、2分、1分纸币于2007年4月1日正式停止流通,在消息公布的前几天,错过了第三套人民币的金老一口气买了6000块钱,当时的价格是每套1毛5左右,截至目前,全套分币的价格已涨至16元,升值超过100倍,8年时间,6000块钱狂赚了60多万元。

今后二三十年内,只有第四 套人民币这一次机会

新中国成立至今,共发行五套人民币,第一、二、三套均已退市,第五套正在流通,只有第四套人民币正处于退市前的“黄金时机”。第四套人民币于1987年4月27日发行,1999年起停止发行并开始回收,截至目前,回收时间已长达16年,随

本次阅兵式涉及超过1.5万名士兵、近200件军事装备和约140架直升机及其他飞机。一些高精尖武器装备格外引人注目。

中国、印度、独联体国家等超过10个国家的方队也参加了阅兵。万众瞩目中,由102人组成的中国人民解放军仪仗队伴着《喀秋莎》乐曲通过红场,习近平挥手致意。这是中国首次派出仪仗方队参加红场阅兵。

毛刘朱肖像过红场

9日晚些时候,多达20万人前往红场参加名为“不朽军团”的游行活动,一些人高举二战期间参战人员家属的肖像走过。其中,普京举父亲照片参加游行。

受邀出席的中国代表,包括刘少奇之女刘爱琴、朱德外孙女刘丽、李范五之子李多力等人,举着毛泽东、毛岸英、刘少奇、刘允斌、朱德、朱敏、王立臣7人的肖像走过红场。



在曹县老家,李本涛的家人聚在一起看红场阅兵式。 本报记者 邓兴宇 摄

仪仗队队长和护旗手 都是咱老乡

本报记者 周千清
通讯员 宋银生

入伍26年 仅回老家两次

5月9日,中国人民解放军三军仪仗队亮相红场,吸引了全球的目光。而远在山东曹县,一家近20口人围坐在电视旁,等着中央13频道转播俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年红场阅兵式。

“我们也是几天前看电视的时候才知道,本涛要去俄罗斯了。”坐在沙发上的李友和说。他口中的本涛,就是此次参加俄罗斯红场阅兵式的中国人民解放军三军仪仗队大队长李本涛。

不过,作为大队长,李本涛没有出现在方阵中。

李友和是李本涛的大哥,如今,他和二弟李本启都在老家曹县,父母则随三弟住在北京。据他介绍,1989年,年仅17岁的李本涛成为一名光荣的仪仗兵。因为工作繁忙,入伍26年,李本涛很少回家,“好像只回来过两次。”

为了不影响李本涛工作,李友和李本启想念三弟的时候,更多的是发条短信,说些“保重身体、工作顺利”之类的话。

“知道他执行重要任务的时候,我就会很紧张,但是对他很有信心,知道不会出错。”李友和说。



仪仗队大队长李本涛(资料片)



仪仗队护旗手张洪杰(资料片)

从小懂事 家人为其自豪

提起小时候的李本涛,围坐在电视机旁的哥哥、嫂子们赞不绝口。“小时候就很懂事、很孝顺。”李本涛的堂姐李凤菊说。

在场的家人们都认为,李本涛能够以出众的形象气质入选三军仪仗队,一方面是他自己的成长,另一方面则是家中父母潜移默化的教育。

“两位老人都很有修养,素质很高。”李本涛的堂哥李宪民说,虽然二老现在都在北京居住,但是他们在整个家庭中树立的团结、互爱的家风仍影响着整个家族。

如今看着家中最小的弟弟带队接受国家领导人的检阅,吸引全球的瞩目,李友和、李本启说全家人都感到高兴和自豪,“希望本涛在部队继续努力,再立新功,为祖国、为家乡增光添彩。”

值得注意的是,此次参加红场阅兵式的三军仪仗队护旗手张洪杰是山东临朐人,他曾参加过1999年和2009年的国庆大阅兵。



2015年羊年流通纪念币(正背面)

全国统一订购,免费配送,货到验收后付款